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СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ІМЕНІ ПЕТРА ВАСИЛЕНКА 

 
Діяльність бюджетних установ передусім спрямована на 

задоволення соціальних та культурних потреб суспільства та держави. 
Відповідно до Бюджетного кодексу України бюджетна установа – це 
заклад, установа чи організація, яка створена органами державної 
влади, та здійснює свою діяльність виключно за рахунок коштів, що 
надходять із державного чи місцевого бюджетів [1]. 

Більшість бюджетних організацій (установ) мають 
неприбутковий характер, тобто в основній меті їх діяльності не лежить 
отримання прибутку, наприклад це органи законодавчої влади, 
заклади охорони здоров’я, заклади освіти, культури, різних міністерств 
та відомств, тощо. Основною метою реформування бюджетних 
установ – це удосконалення способів надання державних послуг, 
ефективність і раціональність використання бюджетних  коштів. 

В умовах фінансової кризи послабились функції державного 
контролю за збереженням державної власності. Частим явищем стало 
зловживання в фінансово-економічній сфері: нецільове, неефективне 
та незаконне використання бюджетних коштів керівниками різних 
рівнів, розкрадання державного та комунального майна. Саме тому 
облік бюджетних установ має ґрунтуватися на надійних системах 
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внутрішнього контролю, надавати можливість отримувати та 
відображати в обліку інформацію щодо здійснених операцій на усіх 
стадіях використання бюджетів різного рівня. 

У бюджетній сфері за останні роки відбулись значні 
перетворення: змінилось бюджетне законодавство; впроваджено 
казначейське обслуговування бюджетних коштів та облік зобов’язань 
розпорядників коштів у системі органів казначейства; створено 
централізовану модель управління державними ресурсами через 
єдиний казначейський рахунок. 

Процес модернізації системи державних фінансів розпочався із 
затвердження Стратегії модернізації системи бухгалтерського обліку в 
державному секторі на 2007–2015 роки від 16.01.2007 № 34 [2]. 

В останні роки процеси реформування контролю у сфері 
управління державними фінансами в Україні набули певного 
динамізму та поступу і були ознаменовані ухваленням кількох рішень 
Уряду, присвячених питанням розвитку системи управління 
державними фінансами, посилення бюджетної дисципліни та 
контролю за витратами бюджету, модернізації системи державного 
внутрішнього фінансового контролю і запровадження зовнішнього 
незалежного аудиту виконання бюджету за доходами і витратами 
згідно з міжнародними стандартами [3]. 

В 2015 році набули чинності зміни до окремих Національних 
положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі 
(НП(С)БОДС): 121 «Основні засоби»; 122 «Нематеріальні активи»; 123 
«Запаси»; 125 «Зміни облікових оцінок та виправлення помилок»; 127 
«Зменшення корисності активів»; 128 «Зобов`язання»; 130 «Вплив змін 
валютних курсів»; 132 «Виплати працівникам»; з 01 січня 2016 року  – 
НП(С)БОДС 133 «Фінансові інвестиції», 134 «Фінансові інструменти»; 
135 «Витрати», 101 «Подання фінансової звітності»; 102 
«Консолідована фінансова звітність»; 103 «Фінансова звітність за 
сегментами» та інші.  

На 2017 рік перенесено набрання чинності Плану рахунків 
бухгалтерського обліку в державному секторі, затвердженого наказом 
Мінфіну від 31.12.2013 р. № 1203 [4]. 

Це зумовлює необхідність поступового запровадження єдиних 
інтегрованих систем управління державними фінансами за методом 
нарахування, Єдиного Плану рахунків бухгалтерського обліку, 
посилення правового статусу, професійних вимог та рівня 
відповідальності фінансово-бухгалтерських служб та інших напрямків 
удосконалення обліку. 
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На сьогодні держава сприяючи реформуванню та модернізації 
системи бухгалтерського обліку в державному секторі винесла на 
перший план питання розробки та застосування такої методології 
бухгалтерського обліку, яка відповідала б міжнародним стандартам та 
створила б більш сприятливі умови для іноземних інвесторів. 

Співробітництво України з міжнародними організаціями, 
фінансовими установами, діяльність на валютних фондових та 
інвестиційних ринках потребують відкритості та прозорості 
інформації з економічних питань, зокрема з питань бухгалтерського 
обліку, відповідності міжнародним стандартам. 

Процес удосконалення стосується також технології обліку й 
опрацювання економічної інформації. Найбільш сучасними є 
автоматизовані інформаційні технології, здатні активно впливати на 
інтенсифікацію використання наявних ресурсів бюджетної сфери. У 
зв’язку з цим дослідження автоматизації процесів обліку, контролю та 
аналізу є особливо актуальними [5].  

Відсутність системності та комплексності в реформуванні 
організації облікової роботи державних установ породжує проблеми 
впровадження затверджених реформ. Різноплановість реорганізації 
при її не узгодженості приводить до виникнення великої кількості 
протиріч на практиці. На сьогодні, законодавча база в сфері 
бюджетного обліку перенасичена кількістю прийнятих нормативно-
правових актів та відповідних змін до них. Саме, тому необхідно зуміти 
систематизувати сукупність нововведень, враховуючи при цьому 
особливості економіки нашої країни та зарубіжний досвід організації 
бухгалтерського обліку в державному секторі [6]. 

Сучасні умови функціонування бюджетної системи України 
характеризуються наявністю ряду проблемних питань в організації 
бухгалтерського обліку в бюджетних установах та потребують 
проведення ґрунтовного реформування. 

За умов прогресивного розвитку інтеграційних процесів та 
подальшої глобалізації економіки необхідність стандартизації та 
уніфікації бухгалтерського обліку в бюджетних установах до 
міжнародних стандартів є важливою передумовою для ефективного 
функціонування та визнання України на міжнародному рівні. 
Гармонізація та стандартизація організації бухгалтерського обліку в 
бюджетних установах, через складний шлях реформування, відкриє на 
перспективну тверду основу міжнародного співробітництва та 
спрощення системи обліку в цілому 
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